
  

   3 گسسته   

nگري برابر هاي اين گراف باشد، در كدام گزينه عدد احاطه ترين عدد در بين درجه رأس بزرگهاي گراف و تعداد رأس nاگر  -1 
   1

  است؟ 
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  را در نظر بگيريد. در چند جايگشت هر حرف كوچك در كنار حرف بزرگ خودش است؟ a ،A ،b ،B ،c ،Cحروف  - 2
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قطعـه از قطعـات    300در يك كارخانه توليد قطعات خودرو، در يك ماه ده هزار قطعه توليد شده است. براي بررسي كيفيت محصولات اين مـاه   - 3

 از جامعه كدام است؟ ترتيب و از راست به چپ، اندازه نمونه و درصد حجم نمونه بررسي شده ايم. به توليدي اين ماه را به تصادف انتخاب كرده

   3و  300) 4  3و  10000) 3  30و  300) 2  30و  10000) 1

  شوند كدام است؟ كه با رقم زوج شروع مي 1و  2و  4و  3و  2و  3و  3و  1و  2و  3هاي  هاي رقم تعداد جايگشت - 4
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  نفر انتخاب كرد؟ 15نفره از بين  2تيم  يكنفره مجزا و  3تيم  دوتوان  به چند طريق مي - 5
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xمعادله - 6 x x  1 2 3 iبه شرط 10 , , ) 1 2 i(x؛ 3 i در مجموعه عددهاي صحيح چند دسته جواب دارد؟  
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  كه دست كم عدد روي يك تاس فرد باشد، كدام است؟ كنيم. احتمال اين سه تاس را با هم پرتاب مي - 7
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}عددي به تصادف از مجموعه - 8 , , , , }1 2 3 100Κ پذير نباشد بخش 3پذير باشد، ولي بر  بخش 2كه عدد انتخابي بر  كنيم. احتمال اين انتخاب مي، 

  كدام است؟

1 (67/0  2 (34/0  3 (33/0  4 (36/0  

Sاگر - 9 {a , b , c , d} اي يك آزمايش تصادفي و فضاي نمونهP(a) P(b) P(c) P(d)  2 3   كدام است؟ P(a)، مقدار4
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P(A)كـه  طـوري  باشند به S اي دو پيشامد از فضاي نمونه Bو  Aاگر  -10 / 0 3،P(B) / 0 P(Aو 5 | B) / 0 P(Aمقـدار  و4 | B )    چقـدر

  است؟
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بـه تصـادف خـارج     Bمهـره از   3و  Aمهره از  2مهره آبي موجود است.  6مهره قرمز و  B ،4مهره آبي و در ظرف  3مهره قرمز و  A ،5در ظرف  - 11

  كه اين مهره قرمز باشد چقدر است؟ كنيم. احتمال اين خارج مي Cاي از ظرف  دهيم. اكنون مهره قرار مي Cكنيم و در ظرف خالي  مي
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  كه فقط يكي از اين سه نفر قبول شوند كدام است؟ است. احتمال اين 9/0و  7/0، 6/0ترتيب برابر با  نفر در امتحاني به 3احتمال قبولي  -12
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